

BESZÁMOLÓ

A 2002. ÉVI KÖZHASZNÚ TEVÉKENYSÉGRŐL

A Bedekovich Lőrinc Népfőiskolai Társaságot a bíróság 1998. szeptember 16-án közhasznú szervezetté nyilvánította, visszamenőleg 1998. január 1-i hatállyal.

A bejegyzési száma: PK 61. 507/1994/4.

A nyilvántartási sorszáma: 1086

A Társaság a Közhasznú szervezetekről szóló 1997. évi CLVI. Törvény 4. és 7. paragrafusában meghatározottak alapján közhasznú szervezetként valósítja meg céljait.

A Társaság a társadalom és az egyén közös érdekeinek kielégítésére a nevelés és oktatás, képességfejlesztés, ismeretterjesztés, kulturális tevékenység, hátrányos helyzetű csoportok társadalmi esélyegyenlőségének elősegítése, a magyarországi nemzeti és etnikai kisebbségekkel, valamint a határon túl élő magyarsággal kapcsolatos tevékenység, a munkaerőpiacon hátrányos helyzetű rétegek képzésének, foglalkoztatásának elősegítése és a kapcsolódó szolgáltatások, az euroatlanti integráció elősegítése, a közhasznú szervezetek számára biztosított – csak a közhasznú szervezetek által igénybe vehető szolgáltatások –, továbbá a kulturális javak védelméről és a muzeális intézményekről, a nyilvános könyvtári ellátásról és a közművelődésről szóló törvény szerint a közművelődés állami és helyi önkormányzati feladatai körében közhasznú tevékenységet végez.

A Társaság közhasznú és más szolgáltatásai bárki által igénybe vehetőek.

A Társaság taglétszáma 118 fő.

A Társaság alkalmazásában személy nem áll.

Tiszteletdíjban senki sem részesül, a programokat társadalmi munkában bonyolították le.

Rendelkezésre álló eszközök és irodahelyiségek:

Befektetett eszközök:

- CANON 6112 fénymásológép,
- Számítógép (modem, Windows 98 operációs rendszer, MS Works irodai programcsomag)
- Okipage 8M nyomtató

Irodahelyiség:

A Népfőiskola bejegyzett székhelye: Petőfi Művelődési Ház, Jászfényszaru. Annak irodája, eszközei (telefon, fax, fénymásoló, számítógép) a nyitva tartás ideje alatt bármikor használhatók. Az irodatechnika alkalmanként az önkormányzati hivatalban is lehetséges.

A programok és a költségvetés a mellékelt beszámolóban megtekinthetőek.

Az Országos Közoktatási Értékelése és Vizsgaközpont Észak-Alföldi Regionális Igazgatósága a Bedekovich Lőrinc Népfőiskolai Társaságot, mint felnőttképzést folytató intézményt 05-0138-02 nyilvántartási számon, 2002. május 28-án nyilvántartásba vette. Ennek időtartama: 2004. május 28.

(Kelt: 2003. március 7.)

Jászfényszaru, 2003. március 8.

A társaság vezetősége nevében: